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Prosimo, da se pri odgovoru

sklicujete na našo številko.

Številka: 062-1/2025/4

Datum: 26. 2. 2025

Zadeva: Priporočila v zvezi z zaznanimi korupcijskimi tveganji pri izvajanju postopkov 

ravnanja s stvarnim premoženjem države Vladi Republike Slovenije – odziv Ministrstva za 

finance

Zveza: vaša pošta št. 06210-31/2024/58 z dne 22.1.2025 

Spoštovani,

prejeli smo zgoraj navedeno pošto, iz katere izhaja, da je Komisija za preprečevanje korupcije (v 

nadaljevanju: Komisija) dne 17. januarja 2025 sprejela sklep, da se v zvezi z zaznanimi 

korupcijskimi tveganji pri izvajanju postopkov ravnanja s stvarnim premoženjem države Vladi 

Republike Slovenije (v nadaljevanju: Vlada RS) izda priporočila, s katerimi naj seznani vsa 

ministrstva in jim poda ustrezne usmeritve. Z istim sklepom je Komisija zaradi zaznanih 

korupcijskih tveganj Vladi RS, Ministrstvu za finance (v nadaljevanju: MF) in Ministrstvu za 

pravosodje izdala dodatna priporočila.

Komisija je z zadevnim sklepom MF-ju dodatno priporočila, da pri razporejanju proračunskih 

sredstev pred odobritvijo razporeditve preveri dejansko racionalnost in smotrnost predvidene 

porabe ter da pri projektih, ki se uvrščajo v Načrt razvojnih programov, preveri nujnost in 

racionalnost posameznega projekta ter ravna v skladu s področnimi predpisi.

V zvezi s predlaganim priporočili MF pojasnjuje, da jih ob upoštevanju veljavnih pravnih predpisov 

in Ustave Republike Slovenije v praksi ni mogoče dosledno upoštevati. Iz 14. člena Ustave 

Republike Slovenije1 med drugim izhaja, da so ministri skupno odgovorni za delo vlade, vsak 

minister pa za delo svojega ministrstva. Temu sledi tudi ureditev v 65. členu Zakona o javnih 

financah, ki določa, da  je minister, kot predstojnik neposrednega uporabnika, odgovoren za 

zakonitost, namenskost, učinkovitost in gospodarnost razpolaganja s proračunskimi sredstvi. 

                                                  
1 Uradni list RS, št. 33/91-I, 42/97 – UZS68, 66/00 – UZ80, 24/03 – UZ3a, 47, 68, 69/04 – UZ14, 69/04 – UZ43, 69/04 –
UZ50, 68/06 – UZ121,140,143, 47/13 – UZ148, 47/13 – UZ90,97,99, 75/16 – UZ70a in 92/21 – UZ62
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Ministrstvo za finance pri pripravi gradiv za razporejanje proračunskih sredstev in uvrščanje

projektov v Načrt razvojnih programov sledi zahtevam predpisov, ki določajo pogoje za 

razporejanje proračunskih sredstev in uvrščanje projektov. V primeru ugotovljenih formalnih 

odstopanj ali pomanjkljivosti od pripravljavca zahteva, da pomanjkljivosti odpravi, pri čemer se ne 

opredeljuje glede vsebinske ustreznosti ali smotrnosti posameznih projektov. Pri uvrščanju 

projektov je treba upoštevati, da je resorno ministrstvo še pred posredovanjem predloga gradiva 

na MF moralo opraviti vse postopke notranjih kontrol, pri tem pa jih, kot odgovorne osebe,

zavezujeta načelo učinkovitosti in načelo gospodarnosti rabe javnih sredstev na podlagi Zakona 

o javnih financah.  

Pojasnjujemo, da Ministrstvo za finance lahko preverja dejansko racionalnost in smotrnost 

predvidene porabe zgolj na podlagi prejetih listin, ki jih prejme s strani resornega ministrstva, 

podpisanega s strani predstojnika. Navedeno pomeni, da bo Ministrstvo za finance, enako kot 

doslej, pri uvrščanju projektov in razporejanju sredstev preverjalo, če ti temeljijo na ustreznih 

pravnih podlagah, opozarjalo na formalna odstopanja, ki jih je na podlagi posredovanih listin 

mogoče ugotoviti in na ta način sledilo usmeritvam Komisije za preprečevanje korupcije in ostalih 

nadzornih organov.

S spoštovanjem,

Pripravila: Marija Arnuš

                                                                                         Klemen Boštjančič                                                                                                                             

                                                                                                minister

V vednost:

- Generalni sekretariat Vlade republike Slovenije

- Ministrstvo za pravosodje 

- Ministrstvo za javno upravo
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